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15. Az előrehozott érettségi vizsgatárgy magasabb vagy alacsonyabb évfolyamon történő 

oktatásával kapcsolatos szabályzás  

 Ha a tanuló valamely tantárgyból előrehozott érettségi vizsgát tett, ezáltal az adott tantárgy 

tanulmányi követelményeit teljesítette.  

 Ezt követően kérelmet nyújthat be a tantárgy órarendi óráinak látogatására, amennyiben a tantárgy 

(informatika vagy idegen nyelv) tanítása az évfolyamon még folytatódik. A tudás és a készségek 

szinten tartása, gyakorlása, használata a későbbi boldoguláshoz nélkülözhetetlen, ezért támogatjuk, 

hogy diákjaink a további fejlesztés, fejlődés lehetőségével éljenek.  

 Ezen tanórákra is a Házirend szabályai érvényesek. Amennyiben a tanuló az órai munkát 

rendszeresen zavarja (például késéseivel), az óralátogatási engedélyt az igazgató visszavonja. A 

tanuló így felszabaduló un. „lyukas” óráiban az iskola könyvtárában vagy közösségi terein köteles 

tartózkodni - kivéve, ha első illetve utolsó órarendi óráról van szó.  

 Mivel a tanuló az érettségi jelentkezést megelőzően osztályozó vizsgán (vizsgákon) megszerezte 11-

12. év végi osztályzatait, így a további óralátogatások során folytatott tevékenységéről, 

teljesítményéről, a tanuló fejlődését a szaktanár szóban értékeli, vagy – szükség esetén - szöveges 

értékelést készít.  

 A 10-11. évfolyamon az előrehozott érettségi vizsga megkezdéséhez szükséges osztályozó vizsgák 

letétele után a tanulók fakultatívan vehetnek részt a tanév hátralevő részében a tanórákon. Mivel a 

tanuló az érettségi jelentkezést megelőzően osztályozó vizsgán már megszerezte az adott év végi 

osztályzatát, így a további óralátogatások során folytatott tevékenységét, teljesítményét a szaktanár 

szóban értékeli. Ezen tanórákra is a Házirend szabályai érvényesek. Amennyiben a tanuló nem vesz 

részt a tanórán, illetve az órai munkát rendszeresen zavarja (például késéseivel) fegyelmi vétséget 

követ el.  

 Fenti szabályozás abban az esetben is alkalmazandó, ha a tanuló évet ismétel, vagy egy vagy több 

tantárgy tanulmányi követelményeinek az előírtnál rövidebb idő alatt kívánt eleget tenni és azokból 

már sikeres osztályozó vizsgát tett. 


